

# 段园镇因地制宜为企业把脉 盘活“僵尸企业”助经济发展

■

记者

朱冬

通讯员

李开华/文

记者

梅月/摄

■

本报讯

近年来,段园镇加大招商引资工作力度,大力推进项目建设工作,积极探索盘活“僵尸企业”之路,为企业回笼闲置资金、新落户企业建设投产提供有力保障。

12月18日,记者来到段园镇工业园区,只见曾经的安徽康源金属制品有限公司,已经易名为安徽福本机械制造有限公司。2018年,安徽康源金属制品有限公司因经营不善等多种原因,成为“僵尸企业”。

与昔日冷清的场面不同,走进厂区,里面机器轰鸣,焊花飞溅,忙碌的工人师傅们穿梭在各个工作岗位上,整个厂区一派热火朝天的工作场景。

据了解,福本机械项目由徐州市福达机械制造有限公司投

资建设。该公司以加工工程机械覆盖件为主,主要产品有油箱、配重、驾驶室、机罩及其他覆盖件等,也是徐工集团、郑州宇通重工等大型企业的主要经营合作伙伴。预计项目建成投产后年产值可达13350万元,年预计税收为596万元,带动就业300余人。

而这一切的成果,离不开段园镇党委政府的付出和努力,为尽快盘活该企业,由杜集区财政局引荐,徐州福达仓储有限公司负责人带队赴段园镇进行了投资考察。经过实地考察及后期调研,客商对段园镇的地理位置及投资环境非常满意,投资意向很浓。段园镇政府趁热打铁,成立工作组,坚持因地制宜,一策一策,对“僵尸企业”会诊把脉,以收购盘活的方式对其进行“施救”,也为“僵尸企业”转型发展趟出了一条新路子。



安徽福本机械制造有限公司车间工人正在生产。

这些“僵尸企业”的重新盘活不仅为全镇的经济转型升级

添砖加瓦,同时也为周边百姓提供了更多就业空间,促进了当地

经济发展和农民增收,推动了全镇经济高质量发展。

## 矿山集街道办 多措并举保障农民工工资

■

记者

朱冬

通讯员

孙倩倩

■

本报记者

又至岁末,为确保农民工按时足额拿到工资,矿山集街道办在全办范围内多次开展农民工工资支付情况专项检查活动。

按照市区认真开展农民工工资支付情况专项检查的要求,矿山集街道办充分认识解决拖欠、克扣农民工工资问题的重要性,认真贯彻落实《国务院关于解决农民工问题的若干意见》等文件精神,高度重视农民工工资发放情况。为切实抓好专项检查工作,矿山集办事处组织社保所、安监站、城建所等部门,组成了矿山集街道农民工工资支付情况专项检查领导小组,制定了《矿山集街道开展农民工工资支付情况专项检查工作方案》,并向社会公布了举报电话,以便接受群众监督。

矿山集街道办社保所积极行动,采用展板、宣传单、

由相关部门联合惩戒。

矿山集街道办社保所积极开展农民工工资支付情况专项检查,明确责任、分工负责,集中力量对用人单位进行专项检查,逐一排查,特别是工程建设领域,尤其是在建项目,对发现的欠薪问题建立台账。对违法拖欠的,依法严肃查处,此次检查还加大了对欠薪失信的惩戒力度,对克扣、无故拖欠劳动者报酬,或引发群体极端事件的,列入拖欠农民工工资黑名单,由相关部门联合惩戒。

矿山集街道办积极开

展农民工工资支付情况专项检查,明确责任、分工负责,集中力量对用人单位进行专项检查,逐一排查,特别是工程建设领域,尤其是在建项目,对发现的欠薪问题建立台账。对违法拖欠的,依法严肃查处,此次检查还加大了对欠薪失信的惩戒力度,对克扣、无故拖欠劳动者报酬,或引发群体极端事件的,列入拖欠农民工工资黑名单,由相关部门联合惩戒。

矿山集街道办积极开

展农民工工资支付情况专项检查,明确责任、分工负责,集中力量对用人单位进行专项检查,逐一排查,特别是工程建设领域,尤其是在建项目,对发现的欠薪问题建立台账。对违法拖欠的,依法严肃查处,此次检查还加大了对欠薪失信的惩戒力度,对克扣、无故拖欠劳动者报酬,或引发群体极端事件的,列入拖欠农民工工资黑名单,由相关部门联合惩戒。&lt;/div